

21 сентября кураторы и участники проекта «Действуем вместе!», реализуемого при финансовой поддержке Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (г. Москва) побывали в швейном цеху ООО «Аленка». Экскурсию организовал и провел наш наставник Рябикин Александр Викторович, который радушно встретил нас у дверей.

В начале экскурсии Александр Викторович интересно и доходчиво рассказал об истории создания производства, о выпускаемой продукции, о роли предприятия в экономике города, важности и престижности рабочих специальностей.

После того как мы прослушали краткую презентацию о производстве, нам была предоставлена возможность увидеть полный технологический процесс получаемой продукции. Александр Викторович показал цеха, оборудование, материалы, готовые изделия. Участники экскурсии познакомились с содержанием труда разных профессий, разделением труда работников, наблюдали за их работой, узнали, что труд работников фабрики нелегок: требуется усидчивость, внимательность и аккуратность в работе.



Экскурсия в швейный цех ООО «Аленка»

Автор: Administrator
21.09.2018 13:26



Благодарим за организацию экскурсии сотрудников ООО «Аленка» и сотрудников ООО «Аленка» за организацию экскурсии.

